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Estado do Rio Grande do Norte
Câmara Municipal de Florânia
Palácio Ver. Heráclito Clementino de Medeiros


12ª (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º (PRIMEIRO) PERÍODO LEGISLATIVO MUNICIPAL, REALIZADA EM 23 DE MAIO DE 2023, ÀS 09H.

ROTEIRO DA SESSÃO

1. AUTORIZO O 1º SECRETÁRIO A FAZER A CHAMADA DOS VEREADORES.

2. HAVENDO NÚMERO LEGAL, DECLARO ABERTA A SESSÃO E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS.

3. PASSO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, QUE É DESTINADO A LEITURA E APROVAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, À LEITURA DAS MATÉRIAS ORIUNDAS DO EXECUTIVO OU DE OUTRAS ORIGENS E PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS VEREADORES, CONFORME ESPECIFICADO NO ART. 113 DO REGIMENTO.

4. AUTORIZO A DIRETORA DE PLENÁRIO, ÉRIKA MACÊDO, A FAZER A LEITURA DA ATA DA 11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º (PRIMEIRO) PERÍODO LEGISLATIVO MUNICIPAL DE 2023. 

5. SUBMETO A ATA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.
Se ninguém se pronunciar, Presidente fala: declaro a Ata aprovada por unanimidade.

6. DANDO CONTINUIDADE, PASSO A PALAVRA A DIRETORA DE PLENÁRIO PARA QUE SEJA FEITA A LEITURA DAS MATÉRIAS DO PEQUENO EXPEDIENTE, CONSTANDO DE: (A leitura seguinte é feita pela diretora de plenário).
· Projeto de Lei nº 11/23 – autoriza o Executivo municipal a proceder com repasse financeiro, a título de estímulo à cultura municipal, para a Associação Cultural Florescer de Florânia, e dá outras providências; e Projeto de Lei nº 12/23 – considera de Utilidade Pública, a “Associação Cultural Florescer de Florânia”, e dá outras providências – ambos de autoria do Executivo Municipal. 

· Projeto de Lei nº 05/23 – Dispõe sobre a REORGANIZAÇÃO da Estrutura Administrativa do Poder Legislativo do Município de FLORÂNIA/RN, e dá outras providências – da Mesa Diretora.
· Decreto Legislativo nº 08/23 – concede título de cidadania floraniense a sra. Annara Kelly Andrade dos Santos, natural do município de Mossoró/RN; Requerimento nº 51/23 – solicita que a gestão, por meio de recursos próprios ou emenda parlamentar, realize obra de calçamento na Rua Raimundo Nonato Pereira, situada no bairro Rainha do Prado; e Moção de Pesar pelo falecimento do Sr. José Eduardo Silva, ocorrido no último dia 06 de maio – todos do vereador Francisco Toscano (Vareda). 
· Requerimento nº 52/23 – solicita do Prefeito, que seja colocado material asfáltico em trecho da estrada da Serra do Cajueiro, mais especificamente no ponto conhecido como “subida da barragem” – de autoria do vereador Manoel Pinto. 
· Requerimento nº 53/23 – requer do Secretário de Infraestrutura, que sejam disponibilizadas coletoras de lixo (lixeiras) na Praça Calon – do vereador Jonas Moreira.   
· Requerimento nº 54/23 – solicita do Secretário de Agricultura, que as estradas vicinais de acesso as comunidades rurais: Ipueira Cercada, Carretão, Tanquinho, Dizimeiro, Patacoroa, Divisão e Umari Preto, sejam recuperadas com urgência – do vereador Jonacir Cosme. 
· Requerimento nº 55/23 – requer do DER/RN, que seja refeita uma lombada em trecho da BR 226, situado perto da entrada do município de Florânia/RN, mais precisamente nas imediações das residências do Sr. Antônio Matias e do Sr. Jandson Pereira; Requerimento nº 56/23 – solicita que a gestão analise a possibilidade de ampliar o espaço dos quiosques no Parque da Cidade, bem como faça um projeto para construção de uma cobertura naquela área; e Requerimento nº 57/23 – requer da Secretária de Saúde (extensivo a Secretária de Assistência Social), que seja promovida uma ação cidadania nos bairros da cidade e, se possível, nas comunidades rurais, com o objetivo de levar atendimento médico, além de outros serviços para a população – todos do vereador Patrício Junior. 
· Requerimento nº 58/23 – solicita que os projetos de lei nºs 11 e 12/23, de autoria do Executivo municipal, bem como o projeto de lei nº 05/23, de autoria da Mesa Diretora, constem na PAUTA DE DISCUSSÃO da presente sessão, para serem discutidos em única votação com dispensa dos trâmites e dos pareceres – assinado por 1/3 dos vereadores.
· Requerimento Verbal - solicita do secretário de infraestrutura, que o trecho entre as residências dos srs. João Preto e Doca, situado na Rua Pedro Araújo Filho, seja calçado – do vereador Rosivan Medeiros. 
· Moção de Pesar pelo falecimento do sr. Severino Cosme de Morais, mais conhecido como “Severino do copo”, ocorrido ontem (22/05) – do vereador Jean Azevedo. 
· PARECER EM CONJUNTO da Comissão de Legislação e Justiça (CPLJ) e da Comissão de Obras e Meio Ambiente (CPOSAM), ao Projeto Nº 09/23 (código de obras), de autoria do Executivo Municipal. 
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7. TERMINADA A LEITURA, FACULTO A PALAVRA AOS AUTORES DAS MATÉRIAS, QUE TENHAM ASSINADO A FOLHA E QUEIRAM JUSTIFICAR SUAS PROPOSIÇÕES, CONFORME ART. 115 DO REGIMENTO.
Presidente fala: Faculto a palavra ao (a) vereador (a): __________)

8. CONTINUANDO, SUBMETO A ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AS MATÉRIAS LIDAS NO PEQUENO EXPEDIENTE DESTA SESSÃO:
EXEMPLO: Submeto o requerimento nº do (a) vereador (a) _______ à única discussão e votação…

O VEREADOR FAVORÁVEL A ESTA SOLICITAÇÃO PERMANEÇA COMO ESTAR, QUEM FOR CONTRÁRIO SE MANIFESTE.
Se houver alguém a se pronunciar (faculta a palavra) se não, diz: “Como não há ninguém a se pronunciar, declaro a matéria aprovada por unanimidade”.
IMPORTANTE: SEMPRE PRECISA DECLARAR A VOTAÇÃO DA MATÉRIA, SEJA POR UNANIMIDADE, MAIORIA DE VOTOS OU NO CASO DA MATÉRIA TER SIDO REJEITADA.  

9. PASSO PARA O GRANDE EXPEDIENTE, NO QUAL OS VEREADORES INSCRITOS NA FOLHA TERÃO O PRAZO MÁXIMO DE 10 (DEZ) MINUTOS CADA, PARA TRATAREM DE ASSUNTOS DE INTERESSE DO MUNICÍPIO OU DO PÚBLICO EM GERAL, CONFORME ART. 116 DO REGIMENTO (MODIFICADO PELA RESOLUÇÃO Nº 02/18).

10. PASSO PARA A ORDEM DO DIA, NA QUAL SERÁ DISCUTIDA E VOTADA A SEGUINTE MATÉRIA. 
EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:
· Projeto de Lei nº 09/23 – Institui o Código de Obras do Município de Florânia/RN – de autoria do Executivo municipal. __________________________

11. PASSO ÀS EXPLICAÇÕES PESSOAIS, ONDE CADA VEREADOR INSCRITO TERÁ O PRAZO MÁXIMO DE 05 (CINCO) MINUTOS PARA PRESTAR ESCLARECIMENTOS SOBRE MAL-ENTENDIDOS OCORRIDOS DURANTE OS DEBATES, CONFORME ART. 122 DO REGIMENTO (MODIFICADO PELA RESOLUÇÃO Nº 02/18). 

12. ANTES DE ENCERRAR, APROVEITO PARA LEMBRAR AS VOSSAS EXCELÊNCIAS, QUE NA PRÓXIMA SEXTA (26 DE MAIO), HAVERÁ UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA SOBRE O “TURISMO RELIGIOSO”, A PARTIR DAS 9H30 (NOVE E MEIA DA MANHÃ), NO PLENÁRIO DESTA CASA. OS NOBRES COLEGAS ESTÃO DESDE JÁ CIENTES E CONVIDADOS PARA PARTICIPAREM. 

13. CONFORME ART. 39 DO REGIMENTO, COMO NÃO EXISTEM OUTROS ASSUNTOS A TRATAR, CONVOCO A PRÓXIMA SESSÃO PARA O DIA 30 DE MAIO (TERÇA-FEIRA), ÀS 9H (NOVE HORAS). LEMBRANDO QUE SERÁ A ÚLTIMA SESSÃO DO 1º (PRIMEIRO) PERÍODO, CONFORME RESOLUÇÃO QUE ANTECIPOU O RECESSO E QUE FOI APROVADA NO INÍCIO DESTE MÊS.  

14. DECLARO ENCERRADA A SESSÃO.



___________________________________
Ver. Manoel Pinto Neto
PRESIDENTE
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